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Spørsmål til svar på tilsynsrapport – Veavågen skole 
Takk for tilbakemelding på tilsynsrapport etter tilsyn i miljørettet helsevern 

Tverrfaglig gruppe for miljørettet helsevern har gjennomgått besvarelsen og har noen spørsmål til skolen. 

Merknad 2: Skolen rapporterer at den ikke har sjekklister for kontroll av ute-og inneområdet. Viser til § 14 
Sikkerhet og helsemessig beredskap Kommentar: God praksis i skolen forutsetter sjekklister for sikkerhet på 
ute-og inneområdet. Kommer dere til å utarbeide rutiner for dette? 
Svar ut: Vi har opprettet en rutine der verneombud vil gjennomføre en sjekk av lekeapparater etc en gang pr 
måned. 
Kommentar: Gjør oppmerksom på at dette ikke er en oppgave som skal knyttes til verneombudets rolle, da 
verneombudet skal ivareta arbeidstakernes interesser i saker som angår arbeidsmiljøet. 

Merknad 4: Skolen rapporterer at den ikke har tilfredsstillende toalettkapasitet. Viser til § 23 Sanitære forhold. 
Kommentar: Hvor mange toalett er det på skolen? 
Svar ut: Skolen har 3 personaltoalett i adm.bygget, i tillegg til 1 ved sfo. Dette fordi det er for langt å gå helt til 
adm.bygget i sfo-tid. Vi har 11 elevtoaletter fordelt på de ulike byggene skolen består av. 5 av dem er toaletter 
en kommer direkte til fra skolegården. 
Kommentar: Har dere behov for flere toaletter? Den nye forskriften 
https://lovdata.no/dokument/LTI/forskrift/2023-03-28-449og dens veileder 
https://www.helsedirektoratet.no/veiledere/helse-og-miljo-i-barnehager-skoler-skolefritidsordninger sier ikke 
noe om antall anbefalte toaletter på skoler, men at anleggene må ha 

• hygienisk tilfredsstillende standard 
• en utforming som forebygger krenkelser og uønskede hendelser 
• tilstrekkelig størrelse 
• tilstrekkelig kapasitet tilpasset virksomhetens behov. 
• god tilgjengelighet 

Hvordan er dette hos dere? 

Ber om tilbakemelding på kommentar til merknadene innen 31.10.2023. 

Med hilsen 

Siri Kristiansen Ida Helgeland 
kommuneoverlege rådgiver 
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